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	Aktuality z Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity	


	

			
			
	
										Události
						
    			


	
			Pozice žen ve vědě se zlepšuje, fakulty vycházejí vědkyním vstříc	
    

	






Masarykova univerzita i jednotlivé fakulty podporují ženy ve vědě a výzkumu. Při příležitosti MDŽ nabízíme pár postřehů, jak se vědkyním na MU daří. 


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			MUNI Day: Den plný sportu a zábavy	
    

	






Znovu v univerzitním kampusu v Bohunicích, ale poprvé se všemi deseti fakultami Masarykovy univerzity. Takové setkání slibuje 16. května MUNI Day, který organizačně zajišťuje a připravuje Odbor vnějších vztahů a marketingu pod vedením Tomáše Kudely.



		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Memorial proti válce zachycuje protiválečné protesty v Rusku	
    

	






Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity uvedla výstavu výtvarnice Lilji Matvejevy s názvem Memorial proti válce. Její umělecká díla zachycují protiválečné protesty v Rusku od demonstrací po historické analogie a reflektují i boj za svobodu a lidská práva.


		


					
			
			
	
										Student
						
    			


	
			Mise naděje získala na pedagogické fakultě 77 dárců	
    

	






Neodmyslitelnou součástí Masarykovy univerzity jsou studentské spolky. Jedním z nich je spolek Mise naděje, jehož posláním je pomáhat těm, kdo si sami pomoci nemohou.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Sérii bezpečnostních opatření na MU nově posiluje online školení pro všechny studující a zaměstnance	
    

	






Systém včasného varování pomocí SMS, vytvoření zásahových karet pro areály MU či databáze krizových kontaktů MU pro Policii ČR v případě přímého ohrožení znamenají výrazné posílení bezpečnostních opatření, na nichž od začátku roku intenzivně pracuje vedení MU a Bezpečnostní krizový výbor MU. 


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Oslavy MU doprovodí i Zlaté promoce či vydání série soviček DobroSova 	
    

	






105 let od založení Masarykovy univerzity si v průběhu celého roku připomenou především její čtyři zakládající fakulty. Právnická a filozofická fakulta mimo jiné přichystaly upomínkové akce pro své bývalé absolventy.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Večerní škola je plná obrázků, fotek, schémat a scének	
    

	






Soňa Chaloupková vede společně se skupinkou studentů v odpoledních hodinách „školu“ pro lidi s mentálním postižením. Na pedagogické fakultě mají za sebou už druhý semestr.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Rendez-vous à la française na MUNI ukázalo, že francouzština může být pro kariéru klíčová	
    

	






Téměř dvě stovky středoškoláků přijely v úterý na Masarykovu univerzitu na unikátní akci Rendez-vous à la française, kterou organizovala univerzita spolu s francouzským velvyslanectvím, Jihomoravským krajem a dalšími institucemi. Akce měla na MUNI premiéru a mezi studenty velký úspěch.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Na Pedagogické fakultě Masarykovy univerzity byl zadržen muž se střelnou zbraní	
    

	






Zbraně na univerzitu nepatří. O tom se přesvědčil o víkendu muž, kterého zadržela policie. Podezřelého chování dotyčného si všimlo vedení fakulty, které celou věc oznámilo na tísňovou linku. U muže byla následně nalezena střelná zbraň.


		


					
			
			
	
										Věda a výzkum
						
    			


	
			Edustories: Projekt na řešení kázeňských problémů	
    

	






Vyřešit kázeňské problémy ve třídě pomocí úspěšných případových studií, algoritmů umělé inteligence a virtuální reality. Takovou pomoc pro studenty, učitele i rodiče nabídne projekt Edustories, který od září 2023 připravuje tým odborníků a odbornic z pedagogické fakulty.


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Masarykova univerzita slaví 105 let. Ocení významné osobnosti 	
    

	






V neděli 28. ledna 2024 uplyne přesně 105 let od založení Masarykovy univerzity. Druhá nejstarší česká univerzita si výročí připomene napříč celým rokem při mnoha akcích. 


		


					
			
			
	
										Události
						
    			


	
			Ještě do konce ledna mohou studenti nominovat své pedagogy	
    

	






Kdo získá Cenu rektora Masarykovy univerzity pro vynikající pedagogy v roce 2024? Výsledek mohou ovlivnit právě studenti, kteří mají příležitost zapojit se do nominací a zároveň tak soutěžit o atraktivní ceny.
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